

ПРОТОКОЛ

проведення громадського обговорення проєкту наказу Державної авіаційної служби України «Про затвердження Авіаційних правил України «Правила повітряних перевезень вантажів»

23.07.2021

Головуючий – Садловська І. – начальник управління авіаційних перевезень та міжнародного співробітництва Державної авіаційної служби України;
Секретар – Грохольська Н. – державний інспектор з авіаційного нагляду за безпекою авіації відділу ліцензування, сертифікації та регулювання перевезень небезпечних вантажів управління авіаційних перевезень та міжнародного співробітництва Державної авіаційної служби України.

ПРИСУТНІ:

Котова С. – начальник відділу ліцензування, сертифікації та регулювання перевезень небезпечних вантажів управління авіаційних перевезень та міжнародного співробітництва Державної авіаційної служби України;
Франчук О. – віце - президент Асоціації Аеропортів України цивільної авіації;
Качмарик А. – інженер технолог а/п Жуляни ТОВ «Мастер-Авіа»;
Бугай М. – менеджер з логістики вантажно-митного комплексу а/п «Жуляни» ТОВ «Мастер-Авіа»;
Габрієлова Т. – доцент кафедри авіаційних перевезень Національного авіаційного університету;
Киричок І. – начальник відділу організації обслуговування вантажних перевезень ПрАТ «Міжнародні авіалінії України»;
Лемещенко С. – аудитор відділу моніторингу відповідності стандартам ПрАТ «Міжнародні авіалінії України»;
Баннов О. – заступник директора ТОВ «Український Авіаційний Сервісний Центр»;
Коваленко В. – директор ТОВ «Стар Карго»

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Вступне слово головуючого на громадському обговоренні Садловської І.
2. Виступи осіб, які надали зауваження та пропозиції до проєкту наказу.
3. Підсумки.

ВИСТУПИЛИ:

Садловська І., Киричок І., Качмарик А., Баннов О., Коваленко В..

І.Садловська:

Управлінням авіаційних перевезень та міжнародного співробітництва розроблено проєкт наказу Державної авіаційної служби України «Про затвердження Авіаційних правил України «Правила повітряних перевезень

вантажів» (далі – проєкт наказу). 16.06.2021 проєкт наказу оприлюднений на офіційному сайті Державіаслужби. Запропоновано озвучити та обґрунтувати свої пропозиції щодо проєкту наказу.

Киричок І.:

В розділі І. Загальні положення в визначенні вантажного маніфесту запропоновано вилучити «...і пошти...».

В пункті 7 розділу ІІ. Сфера використання запропоновано доповнити пункт посиланням на Всесвітню поштову конвенцію.

В пункті 12 розділу ІІІ. Договір перевезення. Авіаційна вантажна накладна запропоновано видалити по тексту опис кольорів оригіналів авіаційної вантажної накладної.

В першому абзаці пункту 1 розділу ІV. Тарифи і збори запропоновано слова «...публікуються перевізником...» замінити на «...надаються вантажовідправнику...», виключити другий абзац, а в третьому абзаці слова «...оприлюднюються на його офіційному вебсайті...» замінити на «...затверджуються перевізником...».

Виключити другий абзац пункту 3 та другий абзац пункту 7 розділу ІV. Тарифи і збори.

Виключити пункти 4, 6 та 10 розділу ІV.

Доопрацювати або виключити пункт 7 розділу ІV.

Виключити з пункту 15 розділу VI. Приймання вантажів до перевезення «... вантажі, які можуть визивати негативні емоції (занепокоєння, невдоволення) у пасажирів ...».

Виключити пункт 9 підрозділу 3 розділу ІХ. Визначені категорії вантажів.

Виключити пункт 3 підрозділу 2 розділу XVI. Документальне забезпечення при оформленні вантажних перевезень.

Качмарик А.:

В розділі І. Загальні положення в визначенні вантажного маніфесту запропоновано вилучити «...за маршрутом».

Останнє речення другого абзацу пункту 13 розділу VI. Приймання вантажів до перевезення запропоновано викласти у наступній редакції: «...Вага таких додаткових засобів включається до розрахунку загального завантаження літака.»

Виключити пункти 4 та 8 підрозділу 8 розділу ІХ. Визначені категорії вантажів.

Виключити друге речення пункту 1 підрозділу 11 розділу ІХ. Визначені категорії вантажів.

Виключити пункт 4 розділу XI. Відправка вантажу частинами.

Баннов О. і Коваленко В. підтримали Киричка І. та Качмарик А.

Коваленко В.:

Запропонував виключити з проєкту правил розділ ІV.Тарифи і збори та розділ V. Бронювання.

Більшістю учасників вирішено залишити розділи, доопрацювавши їх з урахуванням наданих пропозицій.

ПІДСУМОК:

1. Учасники громадського обговорення зазначили актуальність та необхідність прийняття проєкту наказу Державної авіаційної служби України «Про затвердження Авіаційних правил України «Правила повітряних перевезень вантажів».
2. Державіаслужба додатково опрацює проєкт наказу Державної авіаційної служби України «Про затвердження Авіаційних правил України «Правила повітряних перевезень вантажів» з урахуванням, наданих під час громадського обговорення пропозицій, та направить його на зовнішнє погодження, відповідно до встановленої процедури.

Головуючий
Секретар

ЦП
ЦП

Ірина САДЛОВСЬКА
Наталія ГРОХОЛЬСЬКА